

DIE LINKE.

DIE LINKE se zalaže za Frankfurt temeljen na solidarnosti na. Svi bi ljudi trebali biti na društvenom Sudjelujte u životu: želimo povoljno Životni prostor, dobar posao, klimatski prihvatljiva mobilnost besplatno i javno zdravstvo za sve! Borimo se za jednakost spolova i počinjeni su protiv bilo koji oblik diskriminacije. Obrazovne mogućnosti jer svako dijete treba poboljšati. To je naša perspektiva! Nažalost, današnja stvarnost često izgleda drugačije od: Vlada načelo dobiti. Dok su mnogi ljudi u Frankfurtu pod nezaštićenim zaposlenjem stenjati i rasti stanarine, učinite Banke i najam morskih pasa dobro posluju. Jaz između Siromašni i bogati produbljuju se: u sjeni Gotovo svaki četvrti bankarski toranj u Frankfurtu je živ Dijete Hartza IV. Koronska kriza također ima am većina pogođenih najteže je pogođena.

Trebamo temeljnu promjenu kursa u gradskoj politici Frankfurta, posebno u sljedećim Bodovi:

Pristupačni životni prostor za sve DIE LINKE želi broj stanova znatno povećati i smanjiti najamnine. Udruga za urbano stanovanje ABG mora biti 100% pristupačan, izgraditi subvencionirani životni prostor i Najamnine za korisnike socijalnog stanovanja niže u svim njihovim domovima. Uključujemo se nas za najamninu i za izvlaštenje velike stambene grupe kako bi učinile pristupačnim Stvoriti javno stanovanje. U daljnji urbani razvoj treba građane uključeni i pridržavali se socijalno-ekoloških kriterija postati.

Dobro obrazovanje

DIE LINKE želi duze zajedno Učenje, uključivanje i izgradnja stvarnog Cjelodnevnne škole kao integrirane opće škole. Pristup obrazovanju ne smije ovisiti o podrijetlu i novčaniku! Zato se moraju koristiti svi obrazovni sadržaji biti besplatni od vrtića do sveučilišta. Sanacija, nova zgrada i digitalizacija Frankfurta Škole treba voditi naprijed. Frankfurt jednako za sve Grad se treba boriti protiv nasilja protiv žena i to kao bitan zadatak prepoznati. DIE LINKE želi resurse Prilike, snaga, vrijeme, plaćeno i neplaćeno Pošteno podijelite posao između žena i muškaraca i redistribuirajte! Grad mora djelovati kao poslodavac Biti uzor. Zagovaramo jednakog i samoodređeni život queer ljudi na. Grad Frankfurt mora se boriti protiv diskriminacije, za prepoznavanje rodne raznolikosti Javljanju se identiteti i seksualne orijentacije i promovirati queer prostore.

Cosmopolitan Frankfurt

DIE LINKE zagovara jednakost Suživot i demokratski Sudjelovanje svih ljudi. Tko je pobjegao je, mora biti dobrodošao u Frankfurtu pozvan i dostojanstven biti smješteni. Odbijamo masovni smještaj iz. Želimo lokalno glasačko pravo za sve u Frankfurtski živi ljudi. Ustajemo

protiv Diskriminacija na temelju podrijetla ili vjere na. U Frankfurtu, nacisti, ne smije biti mjesta za rasizam i dajte pravu moć!

Socioekološki prometni zaokret

DIE LINKE masovno želi javni prijevoz proširiti i uvesti nultu tarifu. Primjenjuje se na pojedinačni automobilski promet iz centra Frankfurta potisak i pokretljivost za one povećati tko hoda, vozi bicikl ili Koristite autobus i vlak. Osim toga, ne želimo još jedan Rast zračne luke u Frankfurtu. Za Zatvaranje sjeverozapadne piste i to dosljedan zabrana noćnog leta od osam sati!

Dobar posao

DIE LINKE predan je dobrom poslu. Grad mora biti uzor. Kolektivni doprinosi za socijalno osiguranje Zaposlenje u samom gradu, njezinoj građi i u svim njezinim sponzorima Institucije moraju! Dodjela ugovora pružateljima usluga koje je grad naručio Podložno usklađenosti s tarifama i prema tome se kontrolira postati. Mi također zahtijevamo socijalno-ekološki investicijski program, novi stanovi i Dnevni centri, škole i stvoriti nove vrtiće, ulice i Mostovi obnovljeni, a Frankfurt ekološki preuređuje. Borite se protiv siromaštva

DIE LINKE ostaje: Hartz IV je siromaštvo po zakonu. Ipak ne možemo donijeti savezno zakonodavstvo Pokupiti u Frankfurtu, ali mi možemo u Frankfurtu neka to bude općina bez sankcija, Subvencije za osnovno osiguranje u starosti i u slučaju smanjene mogućnosti zarade priuštiti i ograničenja dohotka za Frankfurtski prijevoj. Brave za napajanje i isključenja plina urbani dobavljač energije mora doći kraju!

Pretvorite Frankfurt u klimatski prihvatljiv DIE LINKE želi našu ekonomiju temeljno prepraviti - socijalno, ekološki i demokratski. Ovaj Promjene počinju lokalno u općinama do: s ekološkim komunalnim komunalnim službama umjesto globalnih energetske kompanija i s klimatski prihvatljivim urbanim razvojem za sve umjesto betonskog zlata za industriju nekretnina. Potrebne su nam promjene u Frankfurtu kako bismo Da bi gradska klima postala neutralna do 2035. Kratkoročno zapadnu termoelektranu moramo učiniti bez ugljena i obnovljive energije brze kao proširiti moguće. To također mora uključivati i poravnanje promjena Mainova. Umjesto da nastavi na ugljen a da bi stavila plin, Mainova mora biti velika Pokrenite solarni program za Frankfurt.

Zdravstvena zaštita za sve Zdravlje i njega dio su javne usluge od općeg interesa i ne smije težiti dobiti prepušteno privatnim tvrtkama postati. DIE LINKE se bori s njima Djelatnici Frankfurtske klinike Izuzetno za općinsko sponzorstvo sačuvana. U vanjskim okruzima gdje gustoća medicinske skrbi smanjuje se, Gradski općinski centri za medicinsku njegu uspostaviti. Frankfurt treba bolju njegu s primaljama i više hospicija. The Potrebno je ojačati zdravstveni odjel radi pružanja skrbi Proširili su se ljudi bez zdravstvenog osiguranja postati.